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Φίλεσ και φίλοι,  

 

Μπικαμε ςτθν τελικι ευκεία για τθ διαμόρφωςθ του νζου Δθμοτικοφ Προχπολογιςμοφ, που ςε μερικζσ εβδομάδεσ 

κα ζρκει προσ ψιφιςθ ςτο Δθμοτικό Συμβοφλιο, ςτον οποία κα αποτυπωκοφν για μια ακόμθ χρονιά οι ςτόχοι και οι 

προτεραιότθτεσ τθσ δθμοτικισ παράταξθσ που διοικεί ςιμερα το Διμο μασ. 

 

Ζχουμε καταςτιςει ςαφζσ τα προθγοφμενα χρόνια ότι για μασ προτεραιότθτα αποτελεί θ δθμιουργία ενόσ κλίματοσ 

αςφάλειασ και ςτακερότθτασ για τουσ κατοίκουσ τθσ πόλθσ μασ.  

Για τθν παράταξθ μασ θ ζννοια αςφάλεια ζχει πολφ ευρεία ζννοια. Ο πολίτθσ αιςκάνεται αςφαλισ ςτθν πόλθ του 

όταν γνωρίηει ότι ο Διμοσ του κα μπορεί να του κάνει τθν κακθμερινότθτά του καλφτερθ.  

 

Και καλφτερθ κακθμερινότθτα ςθμαίνει κακαρι πόλθ, αςφαλισ και φωτιςμζνθ πόλθ, που διακζτει πάρκα και 

παιδικζσ χαρζσ για τα μικρά παιδιά και τισ οικογζνειεσ. Σφγχρονεσ κι αςφαλείσ ςχολικζσ υποδομζσ για να μακαίνουν 

τα παιδιά μασ γράμματα.  

 

Πρότυπεσ ακλθτικζσ και πολιτιςτικζσ υποδομζσ και εγκαταςτάςεισ, για να προςφζρει πολλζσ επιλογζσ άκλθςθσ, 

ψυχαγωγίασ και δθμιουργίασ ςτουσ κατοίκουσ. Ζργα που κα κάνουν τθ ηωι όλων μασ καλφτερθ. 

 

Για να υπάρχουν όμωσ όλα αυτά, είναι απαραίτθτο να ςτθριηόμαςτε «γερά ςτα πόδια» μασ.  

 

Αυτό γίνεται μζχρι ςιμερα και κα εξακολουκιςει να γίνεται και ςτο μζλλον, εφαρμόηοντασ ζναν ορκολογικό και 

διαφανι τρόπο διαχείριςθσ των οικονομικϊν μασ. Με ςεβαςμό ςτα χριματα των ςυνδθμοτϊν μασ, αξιοποιϊντασ 

κάκε ευκαιρία που μασ δίνεται για να χρθματοδοτιςουμε ζργα και παρεμβάςεισ που κα αναβακμίςουν το 

προάςτιό μασ. 

 

Παράλλθλα όμωσ το επόμενο διάςτθμα κα ςυμμετάςχουμε ωσ δθμοτικι παράταξθ ενεργά ςτο δθμόςιο διάλογο 

που κα διεξαχκεί για τθ Μεταρρφκμιςθ του Καλλικράτθ και τθν υιοκζτθςθ ενόσ νζου μοντζλου οργάνωςθσ τθσ 

χϊρασ και τθσ Αυτοδιοίκθςθσ. 

 

Πιςτοί ςτισ αρχζσ τθσ ςυνεννόθςθσ, τθσ ενότθτασ των δθμιουργικϊν δυνάμεων τθσ πόλθσ και τθσ δθμιουργικισ 

ςφνκεςθσ, δίνουμε ωσ δθμοτικι παράταξθ το παρϊν ςτθν προςπάκεια για τθν αναβάκμιςθ του κεςμοφ που με 

ςυνζπεια υπθρετοφμε όλα αυτά τα χρόνια, μζςα από τθν οποία κα ωφελθκεί και το προάςτιό μασ. 
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